

国五条细则将至，高端物业投资正转向 收老外的租金！高端公寓瞄准涉外租赁市场

·南京首家可售式服务公寓诞生，三大涉外租赁机构联袂推荐·

国五条发布以后，传统的换手转售获利的投资方式，在税收等政策的打压之下，已经很难运行操作。房产投资的方式正逐步向长期持有，依靠租金回报实现投资价值的方向转变。

此时物业的运营水平、服务能力，租金回报率成为了投资的关键属性。3月21日，百家湖畔热策非凡，北京嘉园、博特、中海——南京著名的三大涉外租赁机构

齐聚水晶蓝湾·柏栎阁，见证了南京首个可售式服务公寓——柏栎阁的最新发布，并与柏栎阁签订了意向合作协议。在新闻发布会上，各方走访了三大涉外租赁机构的代表。

在访谈过程中，三家机构不约而同的表示，对于高端涉外服务式公寓，他们充满看好其租赁需求，回报水平和升值潜力。



总经理 Judy

〈北京嘉园房产〉
国内大型涉外租赁公司



总经理 马总

〈博特房产〉
深耕欧美租赁市场的专业公司



总经理 杨总

〈中涛房产〉
中国高端物业租赁专家

“市场空间来自精准、差异化的产品定位”

这个行业其实门槛很高，境外对企业的承租能力很强，高租金吸引了很多投资者，但同时他们的要求更高，即使这个楼盘本身占据地段优势，但如果配套设施低端化、产品精装品质化，物业普租无星级化的特点，最终还是很难吸引境外真正的贵族。新港国际社区的公寓租金只有1000元/一个月那是很厉害的例子。

在这方面，南京的商业地产做的比较成功，各方面条件都非常吻合。因为如此，一个一百多平米的出租才能达到两万多。比周边一些高档小区高租三倍不止，并且一直供不应求。目前江宁区百家湖CBD国际化的生活模式越来越明显，1912，金陵书局来了，听说万达马上也要来，又有证券、地铁，柏栎阁未来可能将会被打造成上海的雅诗阁一样，雅士型入驻的客户基本以外籍高客为主，自身配套非常成熟，当然，租金也与周边的五星级酒店差不多。

在整个长三角地区，南京的外籍人士数量可观，仅次于上海和苏州，尤其是江宁，据我了解有一千多家企业，光500强就有近60家，占了十分之一。虽然数量将近万人，拥有庞大的市场潜力，但是目前能满足他们需求的同类产品只有一个，并且广受追捧，集中在120平米以上，这样无形中阻挡了许多外企入驻以及高级技工的需求，而柏栎阁户型分布比较均匀，可以满足各个层级的需要，适应涉外租赁上的多样需求，并且柏栎阁地处江宁，尚有的外企甚至只有一街之隔，蔚然“近水楼台先得月”。

这也是我们和水晶蓝湾·柏栎阁合作的重要原因，水晶蓝湾在地段、物业管理上有着和这些高端服务类公寓不相伯仲的品质特点，同区域其他项目无法比拟的综合优势，在租金的回报上，甚至可能会占据龙头，保守估计，月租金回报率是很有保障的。

“地段和配套是产品的硬实力”

老外租房子，看起来是一个很轻松的话题，其实包含很多，老外对所要租的房子，往往有非常直接的要求，并且这类要求如果得不到满足，就很不满意他们的青睐。比如在北京，最受老外欢迎的，其实是北京的四合院，但实际上，他们很少住在四合院里，为什么？就是因为四合院的空间规划不能满足他们居住的要求。何为说，他们希望功能齐全的厨房功能，或者卧室需要连接采光好，客厅一定要大，并且还要一定要是核心地带，生活一定要丰富多彩，会客厅作为家庭的衍生的朋友场所，家庭附近的生活区域豪华便利，都要能够匹配。

一个小区的配套，以及会所，往往能在他们的决定，老外喜欢在家附近找邻里，希望能在一个轻松休闲的氛围中休闲放松，而且因为语言的原因，他们不太会去公共健身房，所以对会所配套的依赖性很强。而且，他们对定位非常清晰，家作为居住的空间，一定要最大化满足居住的功能，同时对居住物业的自身配套更为关注：通常要求配套拥有恒温泳池、健身房、云式餐饮的标准。曼哈顿居住物业能够提供酒店标准，全面配套的双层物业服务，而放眼全南京，能够以上所有条件的物业，可以说凤毛麟角。

基于现在南京市场的火爆需求，我们也在寻找能够符合高端老外要求的居住空间，而水晶蓝湾·柏栎阁不管在硬件上和软件上，都做到满足这群“挑剔”的租客，他们的要求在水晶蓝湾耗亿元打造的豪华会所中，应该都能得到一定的满足。所以我们不打在未来租赁业务，我们相信，这一定是个多摩的业务。

“想吸引顶级租客，

不仅要顶级品质，还得要顶级的服务”

做了多年的涉外市场，我可以自豪地说，我甚至比老外更懂他们喜欢什么样的居所，所以对于柏栎阁，我是有一定信心的，为什么呢？去年，水晶蓝湾聘请了国际顶级，历史悠久的法国品牌柏栎阁国际酒店，此次又将酒店的服务延续到了柏栎阁，这对老外租客，是个非常好的“杀手锏”，他们在选择国内的高端住宅时，有时候会止步于语言，有时候会开玩笑的和我谈，为什么这么好的小区，生活这么那么苦啊，最主要的是，很多来中国的高端客户，他们甚至完全听不懂中文，更不要说交流了，所以一般的物业公司很难满足他们的需求，因为根本沟通不出来，并且生活习惯不同，沟通起来比较困难。

所以柏栎阁选择法国顶级的国际酒店专家柏栎，提供给客户实实在在超五星酒店服务。这让我们将项目推荐给老外时，有了绝对的信心。他们不但关注居住的装修，空间和小区内的配套，还关注小区附近的生活配套，并且，他们还关心小区的物业管理、商业服务等售后，一个好的物业服务，能够使老外愿意掏更多的租金。

同时，柏栎阁不仅有柏栎酒店提供的高品质服务，还有绿城物业的高品质服务，我们对绿城的物业是很熟悉的，也很有信心，恒大联手联合，我们想期待和柏栎阁的合作，在这个项目上，我们看到开发商的用心，所以来在项目正式推出前签约，对我们来说，也是占个先机。

撰稿人：姚乐



翠屏绿城·水晶蓝湾



Paxun Foreign Service Apartment

柏栎阁

柏栎阁，专为国际精英而设 超五星服务国际公寓，亮相南京

百家湖CBD，南京最国际的生活场

1200家企业，45家世界500强，近万名外籍人士集聚江宁。百家湖华扬千亩湖景资源，围绕着百家湖1912，尽享天地的成熟，万豪酒店的即将入驻，法国柏栎酒店的即将运营……不断聚集着老外人气、未来百家湖CBD 将成为南京最国际的生活场。

水晶蓝湾，百家湖CBD 唯一城市综合体

水晶蓝湾，地处百家湖一线湖景区，地铁、金鹰、10.2环伺周围。由法国柏栎酒店、临街商业、金鹰中心、总统套房、服务公寓共同构成。此次，以面向外籍人士和国际精英为主的超五星服务酒店公寓——柏栎阁全球首发，将再度填补南京房产市场空白，引领潮流。

精工豪宅，名流会所， 国际酒店服务，共同打造南京“老外盘”

源自法国的国际酒店柏栎酒店国际公寓酒店，结合高端物业专家绿城物业，提供24小时尊贵专属服务，私享浪漫的法兰西顶级服务。堪称国际顶级的湾区商业配套，高档餐厅酒吧休闲娱乐，打造南京生活最高标准，生活设施配套，应有尽有。项目自升亿元打造的约4000㎡豪华会所，内设休闲生活最高情趣，24小时无国界餐厅、健身会所、豪华SPA会所、豪华恒温泳池顶级配置，打造一个国际级别的精英天地，因为，顶级人士的需求，不分国籍！



高投入换来高回报，涉外市场将成投资首选

目前南京市场上的高端服务公寓，一向百平左右的精装公寓，月租可达20000元。柏栎阁以其高端的产品定位，超五星的顶级服务，绝版的豪宅区域，50、75、110㎡稀缺的小户型，牢牢锁定南京的国际精英人群，并填补了市场上以中大户型为主，缺少中小户型的空缺。未来租金收益不可小觑，尤其柏栎阁周边还有1200户企业、45家世界500强，不仅让柏栎阁这块土地未来的增值潜力无限！同时，外企云集，更是保证了未来柏栎阁租赁市场的欣欣向荣！其产品的“奢华+顶级升值”的双重价值，彰显无遗！



什么是“超五星服务国际公寓”？占据城市最繁华地段，自身拥有优质的硬件配套，能够提供中长期的家庭生活和完善首购一站式服务的公寓，被定位称为“服务式公寓”。其在中国深受欢迎，受到国际精英的喜爱。今日，牵手国际，绿城集团，江宁柏栎酒店一强联手，面对高端市场，共同推出南京首家可售式超五星服务国际公寓——柏栎阁。

现场接待中心：百家湖地铁站1912旁 VIP: 52120000

本资料中插图和文字仅作参考使用，不作为任何承诺，以双方最后书面协议为准。